

在万家团圆、欢度新春的喜庆时刻,不少医护人员依旧在工作岗位上奔波忙碌,他们为生命健康“守岁”,成为市民最坚强的“医”靠。

坚守春节“医”线 呵护百姓健康

市第一人民医院

书写坚守“敬业福”

与家人团聚,聊聊家常,吃团圆饭,是大家春节假期的常态。但对于医务工作者来说,春节假期的常态是值班、加班。

春节期间,盐城市第一人民医院日均门诊急诊量超3000人次,医院党委提前部署,医护人员加强备班,坚守岗位,保证春节期间医疗工作平稳有序。

大年初五,正式上班首日,市一院门诊急诊就诊量超6000人次。市一院党委书记王正、院长邓义军带领班子成员深入一线,再次慰问医护人员,关心各医疗单元的工作开展情况,实地解决困难,排除风险隐患,强化服务意识。

王正强调,新春伊始,全院上下要充满干事的激情,充分发挥会干事的能力,加强团队协作,敢于创新、勇于突破、久久为功,全面推进医院高质量发展再上新台阶。

孙皓明 张月影



南京鼓楼医院盐城分院

守护百姓“健康福”



除夕凌晨,当人们都还在甜甜酣睡时,南京鼓楼医院盐城分院血液净化中心却早已灯火通明。为了能让全天两个班次的病人尽早完成透析治疗赶回去与家人吃上团圆饭,所有医护人员很早就来到科室,为病人接受治疗做好充分的准备。

凌晨4点,第一批透析病人陆续赶来,嘘寒问暖、询问病情、测量体重、安排床位、检查血管通路情况、消毒、穿刺、上机、调整机器参数等,所有流程都容不得半点马虎。

血透机的血泵连续转动4小时后,第一批病人就可以下机回家和家人团聚,等待新年的到来。而对于医护人员来说,立刻就要进行机器消毒、擦拭、更换床单、清场半小时后再次进入下一个循环,机器自检、透析器及管路预冲等,等待下一批病人的治疗,继续4小时的守候和忙碌。

平凡因坚守而不凡,奉献因执着而可贵。这样的场景,几乎每天都在南京鼓楼医院盐城分院上演,正是医护人员的坚守与奉献,才为无数患者托起生命的希望。

徐实 周芸帆

市第三人民医院

为生命健康“守岁”

除夕前夜,盐城市第三人民医院急诊科门前,救护车呼啸而来,躺在担架上的患者迅速被推进抢救室,绿色通道开启。

这是一名年仅56岁的女性,突发主动脉夹层。围在一旁的家属愁容满面,空气中透着焦急和不安。

此时的盐城市三院心胸外科病房内,时间是以分秒为单位计算,值班医生吴纪祥和护士们“走路带风”,因为他们深知,要赢下这场生命保卫战的关键因素就是“快”。

心胸外科、麻醉科、手术室、康复医学科、影像科、输血科、超声室等团队立刻启动了默契协作。

市三院副院长、心胸外科主任医师张亚军携团队第一时间确定手术方案:“超长待机是医生的常态,强大的内心、敏捷的思维、快速的诊断和坚定的责任心才是医生真正的武器。”

开胸、心包减压……墙上的时钟滴答滴答响着,医护人员全神贯注,心无杂念,最后一针缝合完,已是除夕的清晨。

“患者脱离危险就是我们最棒的新年礼物。”市三院心胸外科副主任施展说。

郑翔 董传奇 吴瑾雯



建湖县人民医院

万家团圆有“医”靠

2月9日除夕夜,建湖县人民医院党委书记唐晓波、院长薛成俊带领班子成员慰问仍奋战在一线岗位上的医务人员。

每到一个科室,该院领导都向坚守在工作岗位上的职工送去节日的问候和新春祝福,并嘱咐各科室医护人员做好春节期间的医疗救治和服务工作,落实好突发事件的应急准备。

作为医疗救治的最前线,“除夕”对于急诊、120、ICU、手术室等科室的医护人员来说,却是职责和坚守的代名词,他们和往常一样,奔波、忙碌在各自的岗位上,将节日坚守转化成守护生命的一份“医靠”。

除了一线医护人员,每一份“医靠”的背后,也离不开影像、检验、输血、药学等医技科室以及水电、安全、医疗设备的后勤保障,大家在自己平凡的岗位上,用实际行动和敬业精神,给阖家团圆的除夕夜一份温暖的“医靠”。

每一份坚守的背后,都有一份“舍小家,为大家”的医者情怀,医护人员虽不能陪伴在家人身边,但他们守候了更多的家庭团圆,是水乡平安祥和、百姓幸福安康最有力的“医靠”。

赵昊

赵昊

